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VIV MEAيقدّم أكثر من 400 علامة تجارية في   دورته الثالثة.
أثبت وجوده في مجال الإنتاج الحيواني في الشرق الأوسط وإفريقيا منذ عام 2016
بدأVIV MEA في عام 2016 كمعرضٍ تجاري دولي B2Bيُقام كل سنتين،وقد نقل مفهوم "العلف إلى الغذاء" إلى أكثر من 6000 زائرٍمحترفٍ من قطاع الدواجن وتربية الثروة السمكية وتربية ماشية الحليب في الشرق الأوسط وإفريقيا والهند وآسيا الوسطى. بعد انتهاء الدورة الثانية منه في عام 2018 التي استقطبت ما يقارب 7000 زائر وعزّزت انتشارVIV MEA في المنطقة، يعود المعرض في عام 2020 مع أكثر من 400 عارضٍ على استعدادٍ لتقديم منتجاتهم في مركز أبوظبي الوطني للمعارض ADNEC من الاثنين 9 آذار(مارس) حتى الأربعاء  11 أذار (مارس).
VIV MEA هو نقطة التقاء عالمية ضمن سلسلة المعارض والمؤتمرات العالمية لـ VIV. يُعدّ هذا الحدث بالفعل بمثابة منصــةٍ إقليمية  حيث يمثل زوّار البلد المضــيف 30٪ من الحضـــور و 70٪ يزورونه من الأسواق الرئيسية مثل إيران وباكستان ومصر والمملكة العربية السعودية والهند والأردن والعراق وعمان و السودان (أعلى الدول الزائرة المسجَّلة في عام 2018). من المتوقع أن يستقبل المعرض هذا العام 8000 زائر، وصانع قرار،ومشترٍ على مدار 3 أيام.
تقدّر التوقعات الزراعية لمنظمة التعاون الاقتصادي والتنمية ومنظمة الأغذية والزراعة لعامَي 2019-2028 أن يسجّل الطلب على الغذاء في المناطق ذات النمو السكاني المرتفع، مثل الدول الإفريقية جنوب الصحراء الكبرى، والهند، والشرق الأوسط، وشمال أفريقيا ازديادًا ملحوظاً في العقد المُقبل. من المتوقع أن يتوسع قطاعا إنتاج الثروة الحيوانية والدواجن في الشرق الأوسط بشكلٍ كبير. يهدف VIV MEA، وهو حدث موجّه للأعمال التجارية، إلى دعم تطوير منتجات الدواجن ومنتجات الألبان والمنتجات المائية من خلال الجمع بين الموردين الدوليين والمحليين لشبكة VIV وخبراتهم وحلولهم بغية توفير البروتينات الحيوانية ذات التكلفة المقبولة في المنطقة. سوف يتناول معرضVIV MEA-2020موضوعات الأمن الحيوي والتنمية المستدامة. سيقدّم خبراء مثل المسؤولين الحكوميين وممثلين عن كبار شركات التوريد نظرةً مضطلعةحول الفرص التي تنشأ في كل من الشرق الأوسط وأفريقيا.
يتشرف المعرض بتلقّي الدعم من قبل مؤسساتٍ وجمعياتٍ إقليمية مثل هيئة أبوظبي للزراعة والسلامة الغذائية (ADFCA)،وفرع جمعية علوم الدواجن في العالم في الإمارات العربية المتحدة (WPSA)، وغرف التجارة الإقليمية والهيئات التجارية مثل غرفة التجارة في المملكة العربية السعودية، ومجلس الأعمال الهولندي الإفريقيNABC، ​​الذي يُعتبر شريكاً لـِVIV MEA في أفريقيا منذ فترة طويلة. يفخر المعرض بتلقي الدعم أيضًا من أكثر من 30 شريكًا ووكيلًا إعلاميًا إقليميًا ودوليًا يعملون من أجل الوصول إلى عددٍ أكبر من الشركات المؤهلة في هذا المجال. يسرّVIV MEA هذا العام أن يشارك مرة أخرى في المنتدى العالمي للابتكار في مجال الزراعة (GFIA ) ما يؤدّي إلى زيادة نسبة الحضور والشركات المحتملة لهذا الحدث.
VIV MEA 2020 سيعرّف الزوار على أكثر من 400 شركة من أوروبا والشرق الأوسط وآسيا وأمريكا. أمّا الموضوعات التي ستتم تغطيتها في القاعات الأربع المخصَّصة لـ VIV MEA -2020 في مركز أبوظبي الوطني للمعارض فستشمل الأعلاف ومكونات الأعلاف والمواد المضافة لها، معدات تركيب الأعلاف وطحنها ، صحة الحيوان، المنتجات والمكونات الطبية، التربية والتفقيس، الـتاصيل، أنظمة إدارة المزارع، إنتاج المزارع، الذبح، التصنيع والمعالجة (هندسة الأغذية).
من بين الشركات الممثلة في المعرض: Al Dahra، Aviagen، Big Dutchman International GmbH، Biomin GmbH،BoehringerHubbard S.A.S.، Cobb Europe،Imas Integrated Machinery Systems، Jamesway Incubator Company Inc.، Famsun-Muyang Holdings Co.، Ltd.، Kubbar International،Kutlusanicve dis ticareta.s.، LINCO Food Systems A/S، Marel Poultry، Meyn Food Processing Technology B.V.، Pas Reform Hatchery Technologies، Petersime N.V.، Poultec N.V.، Roots Animal Farming Services، Van Aaresen International BV. للحصول على قائمةٍ كاملة بالعارضين، تفضّل بزيارة:www.vivmea.nl/exhibitor-list.
يعود معرض 2020 إلى مركز أبوظبي الوطني للمعارض، وهو مجمّع معارض حديث مرفق به فندقان رئيسيان. تتوفر قائمةٌ كاملةٌ بأماكن الإقامة الإضافية بأسعارٍ خاصة على www.vivmea.nl/visit/hotels. يوصى بالحجز المسبق. يبعد مركز أبوظبي الوطني للمعارضADNEC 15 دقيقةً فقط عن مطار أبوظبي الدولي. بعد انتهاء ساعات العرض وفي المساء، تقدّم أبوظبي مجموعة متنوعة من الأنشطة الترفيهية. تشمل الزيارات الثقافية، متحف اللوفر أبوظبي الذي تمّ افتتاحه مؤخرًا بهندسته المعمارية المذهلة التي تغنيها الألعاب الضوئية الفريدة ومسجد الشيخ زايد الكبير الجميل بصرحه المركزي المذهل.
التسجيل عبر الإنترنت متوفّر على www.vivmea.nl. يوفّر التسجيل المبكر تحديثات في الوقت المناسب ومعلومات عن العارضين والتسجيل في أبرز وأفضل المؤتمرات والندوات.
نراكم من 9 إلى 11 آذار/مارس فيVIV MEA-2020 في مركز أبوظبي الوطنية للمعارض،الإمارات العربية المتحدة.
